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SLCI : MODELE DU 1ER ORDRE  
Le modèle du premier ordre est défini par l’ordre 1 de l’équation différentielle linéaire à coefficients constants qui décrit 
le système. 

Espace temporel 

𝒔(𝒕) + 𝝉.
𝒅𝒔

𝒅𝒕
= 𝑲. 𝒆(𝒕) 

Espace de Laplace 

𝑺(𝒑) + 𝝉. 𝒑. 𝑺(𝒑) = 𝑲. 𝑬(𝒑) 

Fonction de transfert 𝑯(𝒑) 

𝐻(𝑝) =
𝑺(𝒑)

𝑬(𝒑)

=
𝐾

1 + 𝜏. 𝑝
 

Schéma Bloc 

 

Paramètres : 
 

   τ constante de temps 

𝝎𝒐 =
𝟏

𝝉 
  pulsation propre 

K coefficient statique ou gain 

Réponse indicielle 

 
𝒔(𝒕) = 𝑲. 𝑬𝒐. (𝟏 − 𝒆−𝒕 𝝉⁄ ) 

 
à une entrée Echelon Eo 
 
dans les conditions de Heaviside  

soit  𝒆(𝒕) = 𝑬𝒐. 𝒖(𝒕) 

 

exemple : 
𝐾 = 2 

𝐸𝑜 = 1𝑉 

𝜏 = 0,01𝑠 
 

Réponse fréquentielle 

 

𝑯
(𝒋.𝝎)

=
𝑺

(𝒋.𝝎)

𝑬
(𝒋.𝝎)

=
𝑲

𝟏 + 𝒋.
𝝎

𝝎𝒐

 

 

 
 
 
 
 
 
Exemple : 
 

𝐾 = 10 
 
𝜏 = 0,01𝑠 
𝜔𝑜 = 100 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

 

 

 

 
 

S(P) E(p) 𝐾

1 + 𝜏. 𝑝
 


